
 

 

ACTA Nº 234 

 

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE LA A.M.P.A. 

MARISTA EL PILAR DE VIGO DE FECHA 24 DE MARZO DE 2023. 

 

En Vigo, siendo las 17:00 del día 24 de Marzo de 2023. 

COMPARECEN: 

Los siguientes miembros de la Junta Directiva: 

 

Alfonso Otero Guinea (Presidente). 

Carlos Fariñas Avilés (Tesorero). 

Eva Bouza García (Secretaria). 

Pilar Pena del Río (vocal). 

Lorena Villar Fonseca (vocal). 

Rosalía García Pérez (vocal). 

 

Otros socios asistentes: 

Roberto Carlos González Fernández. 

Cristina Sicre González. 

Eduardo Carmena Sitja. 

 

En total, asisten 9 socios. 



 

Comienza la reunión, siguiendo los puntos del orden del día que 

figuran en la convocatoria de la ASAMBLEA EXTRAORDINARIA: 

 

 1.- No se presenta ninguna candidatura, por lo que se ratifica la 

misma Junta Directiva. Se sustituyen algunos miembros, quedando de la 

siguiente manera: 

 Presidente: Alfonso Otero Guinea. 

 Vicepresidenta: Lorena Villar Fonseca, pasa de vocal a Vicepresidenta 

en sustitución de Santiago Vázquez Rodriguez, que causó baja en la Junta 

Directiva. 

 Tesorero: Carlos Fariñas Avilés. 

 Secretaria: Eva Bouza García. 

 Vocal: Pilar Pena del Río. 

 Vocal: Rosalía García Pérez. 

 Vocal: Alessandra Rivas Penichet. 

 Vocal: Roberto Carlos González Fernández, que entra en sustitución 

de Lorena Vilar Fonseca, que pasa de vocal a Vicepresidenta 

 

 Alessandra Rivas Penichet, no comparece, pero ha pedido su 

sustitución por carecer de tiempo actualmente. De momento no tenemos 

a nadie para sustituirla, de manera que sigue provisionalmente hasta que 

encontremos sustituto/a que pueda hacer las labores de las que se encarga 

Alessandra (temas de la web del Ampa). 

 

 

 6.- Ruegos y preguntas: 

 - Se trata el tema del presupuesto para canastas y porterías de los 

patios: Se acuerda confirmar el pedido para que nos lo sirvan y ampliar una 

portería dado que se ha roto recientemente. 



 - Se acuerda pedir una reunión con la Directora para tratar varios 

temas: 

  1) Seguimiento del arreglo del parque infantil: aclarar cuándo 

se va a realizar y si cumple las medidas de seguridad. 

  2) Protocolo de bulliying del colegio: Pedir el protocolo y 

valorar con el colegio la posibilidad de mejorarlo. 

  3) Asunto patio rojo: Sigue habiendo muchas quejas por los 

problemas de las manchas que deja en la ropa de los niños. Se propone 

hablar con la dirección para buscar soluciones. 

  4) Tema del personal de mantenimiento: Por la baja de la 

persona que realizaba estos trabajos, se está notando una falta de 

mantenimiento en las instalaciones. Se acuerda preguntar si se va a cubrir 

con otra persona o empresa, porque entendemos que es muy necesario. 

  5) Pedir al Colegio que nos dejen instalar un Tablón de 

Anuncios del AMPA en Portería. 

 

 

Sin más temas a tratar, se levanta la sesión. 

 

 

 

Alfonso Otero Guinea                                            Eva Bouza García 

Vicepresidente                                                        Secretaria. 
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